

<i>Sorszám:</i> <b>Ny/17.</b>	<i>Tárgy:</i> <b>Mucsi András interpellációs válasz</b>
<i>Döntéshozatal módja:</i> <b>Egyszerű többség</b>	
<i>Tárgyalás módja:</i> <b>Nyílt ülés</b>	<i>Előkészítette:</i> <b>Gál András osztályvezető</b>

**Tisztelt Képviselő Úr!**

**Interpellációk:**

Két dologban kéri a polgármesteri hivatal segítségét.

1. A Kossuth u. 10. szám alatti ingatlanak új közös képviselője van, aki jelezte felé, hogy az ingatlan előtt megsüllyedt a járdatest, és a külső burkolat megsérült, megrepedt. Ennek helyreállítására valami megoldást kért.
2. A másik probléma a Gagarin és Szikszai utca sarkát érinti, ahol nem folyik le a víz, így 2-3 ingatlan udvarát rendszeresen elönti a víz. Ez a mostani nagy felhőszakadások idején derült ki. A BKSZ Kft. munkatársai készítettek egy víznyelőt, de nem tudja benyelni a sok vizet. A tulajdonos megkereste, megnézte a területet és sajnos, ha nem lesz valamilyen megoldás, felázik a terület és tönkre megy az ingatlan. A tulajdonos által készített fényképek nála megtekinthetők. Kérte az érintetteket, menjenek ki a helyszínre, nézzék meg az ingatlant és valamilyen megoldást találjanak a problémára.

**Válaszok:**

1. Az ingatlanak működő lábazata van és aszfaltjárda van mellette. A működő lábazat egy része az aszfaltburkolaton van rajta, amely a téli fagyás-olvadási ciklusokban megemelheti a lábazatot.



**Interpellációs válasz Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. szeptember 25-i ülésére**

A lábazat állapota miatt újat kellene készíteni, amelynek nem kellene ráérnie a járdára. Ha a mostani javításokat kívánják folytatni, akkor is azt javasoljuk, hogy ne érjen össze a járdával a lábazat burkolata.

2. A Gagarin és a Szikszai utca sarkán lévő ingatlan új tulajdonosa kereste meg hivatalunkat az interpellációban lévő problémával, amelyre a szóban forgó csapadékvíz nyelő lett elhelyezve.



Nem tudunk olyan problémáról, hogy ne látná el a feladatát. Kérjük, hogy a probléma fennállásakor hívják a Polgármesteri Hivatalt.

Kérem válaszaim elfogadását.

Békés, 2019. szeptember 19.

  
**Izso Gábor**  
polgármester